
فرم اعطای وام ودیعه مسکن به اعضاء هیات علمی رسمی و پیمانی دانشگاهها
با توجه به مصوبه  شورای پول و اعتبار و ابلاغ بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران به بانک ها، اعضاء هیات علمی رسمی و پیمانی دانشگاهها و مراکز آموزش عالی می توانند از تسهیلات ودیعه مسکن 000/000/000/5 ریالی اعضاء هیات علمی استفاده نمایند.
توجه:
· این نوع تسهیلات شامل همکارانی می شود که در استعلام بانکی آنها تسهیلات خرید، ساخت و ودیعه مسکن نداشته باشند.
· شرایط ضمانت: دو ضامن رسمی ( یکی از ضامن ها خارج از دانشگاه می تواند باشد)+ حقوق ضامن ها جوابگوی اقساط+ ضمانت متقابل مور قبول بانک نمی باشد (حتی وامهای تسویه نشده قبلی)
· همکاران محترم جهت اطلاع از اقساط و جزئیات بیشتر با شماره تلفن 77494642 داخلی 2 سرکارخانم عطامنش                       (رئیس اعتبارات بانک ملت) داخلی 2 تماس حاصل فرمایند.
راه های ارتباطی با وزارت علوم، تحقیقات و فناوری
در صورت لزوم با مسئول دفتر دبیر ستاد رفاهی وزارت علوم، تحقیقات و فناوری و مسئول وام مسکن ( خانم حسینی) به شماره تلفن 82233381- 82233380 تماس حاصل فرمائید.
مراحل تقاضای وام:
ارائه درخواست تسهیلات به همراه حکم کارگزینی تایید شده امور اداری به اداره رفاه کارکنان ( خانم قربانی) – صدور معرفی نامه به ستاد رفاهی وزارت علوم، تحقیقات و فناوری- معرفی به بانک مرجع- معرفی به شعبه مربوطه برای دریافت تسهیلات.
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اینجانب                                             عضو هیات علمی دانشکده                                   متقاضی دریافت وام ودیعه مسکن ویژه اعضاء هیات علمی دانشگاه بوده، خواهشمند است دستور فرمائید پس از بررسی، اقدام لازم معمول گردد.
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